



# 绿地泉： 46载深耕齐鲁

# 向美而行永不止步



美好生活服务中心

时间的前进总是带来不断的变化,或突如其来,或潜移默化,唯一不变的也许只有那些“初心”和“守望”。

46年来,有这么一家山东本土企业长期致力于为诸多城市奋斗者打造舒适居所,面对复杂艰难的市场环境,依旧初心不改,不断转型升级,专注为业主和客户打造美好建筑、提供美好服务、创造美好生活,不断探寻理想人居的无限可能。

这家企业就是山东绿地泉控股集团。

## 46载砥砺奋进 谱写时代壮丽新篇

1975年11月20日,济南市民用建筑统建办公室正式成立,历经46载岁月洗礼,绿地泉由济南拓展至齐鲁八城,建造理想建筑,以匠心精神打造出一张张泉城新名片。

46年来,绿地泉以做中国美好生活推动者为己任,对引领和推动我国城市综合开发建设和服务美好生活产生了积极影响,做出了重要贡献,“建筑品质过硬”也成为泉城人民对绿地泉品牌最深刻的印象。

从深耕济南到布局齐鲁八城,绿地泉以持之以恒的奋斗见证了中国房地产业的发展,并在行业发展过程中完成了自身的不断革新和进步,为济南、山东乃至全国的城市建设和人居环境改善做出了应有的贡献,真正肩负起了时代和人民赋予的责任。

## 46载初心不忘 启幕时代美好生活

实际上,绿地泉探寻美好生活的道路不是一蹴而就的。从2015年召开“五好社区”发布会,到2016年开展“五好社区”试点,到2018年“五好幸福家”品牌正式注册,再到2019年“五好幸福家”1.0版本在济南、青岛正式落地,在以匠心铸造理想人居的同时,绿地泉也愈来愈重视建筑背后的生活。面向新时代,在狠抓产品质量和客户服务的前提下,绿地泉不断加快由地产开发企业向服务型企业转型升级的步伐,怀揣着对美好生活的无限憧憬和满足客户多样化需求的责任,打造独一无二的“1455”美好生活服务体系,为业主和客户提供全生命周期、全生活场景的全方位美好生活服务。

2020年,绿地泉美好生活服务中心在各城市逐步落地,从泰安到青岛再到济南,从1.0版本到4.0版本,绿地泉升级的不仅仅是美好生活服务,更是业主和客户对美好生活的体验。

绿动健身、“泉心家”好邻小厨、美好+优选超市、想书坊、质馆咖啡、绿地幸福家康养中心、素本·善颜肌肤管理中心、米诺雅家居生活馆和乐学天地……每一个服务空间都是绿地泉从客户的需求出发,携手优质合作

商家,创造出的最便捷、最理想化的美好生活场景。

在绿地泉社区,美好是这样展现的:来不及做饭的清晨,到泉心家餐厅饱食一餐,激发一天的精神与活力;傍晚回家,到绿动健身挥洒汗水,释放满身的疲惫与压力;闲暇周末,带着孩子到KIDS LAND尽情撒欢,在嬉戏中体悟人生哲理……在不断推进线下美好生活服务中心布局的同时,绿地泉与时俱进推出线上购物小程序“美好+”优选,臻选好货、臻诚优惠、严选服务,专注为业主提供便捷服务,实现业主足不出户就能满足各项生活需求的愿望,不断探寻理想人居的更多可能。

无论是建造房子,亦或是提供服务,或许,完美只存在于想象之中,但我们可以无限趋近美好,创造无限可能。从无到有,从有到优,2021年,绿地泉美好生活服务中心将持续为更多业主延续家园生活梦,致力成为以高品质多元化服务为客户提供美好服务的模范样本。

## 美好不止当下 理想奔流不息

一座理想的建筑,不仅要满足基本的居住需求,更要能够承载居住者对美好生活的想象和期待。从匠心巨筑理想居所到打造美好生活服务体系,绿地泉从最基础的居住硬件到高层次的美好需求,全部一一兑现,一如既往地为客户创造触手可及的理想生活和无限可能。

未来,绿地泉将继续肩负着居者对生命的感知与审美的追求,坚守创造美好生活的初心,以匠心铸就时代人居典范,立足山东,服务全国,坚定不移地做中国美好生活推动者,为实现千万家客户的美好生活而努力奋斗!



“美好+”优选



美好生活服务中心实景